
COMISIÓN DE ASIGNACIÓN YCONTRATACIÓN 
DE OBRA PÚBLICA PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO 

VIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN, 2020 

ZÓpopan 
En la ciudad de Zapopan, Jalisco, siendo las 09:00 nueve horas del día 26 veintiséis de noviembre 
de 2020 dos mil veinte, en el sitio que ocupa la antesala de cabildo, en la Presidencia Municipal, 
ubicado en Av. Hidalgo # 151,colonia centro, Za popan Jalisco.,se reunieron los integrantes de la 
Comisión da Asignación da Contratos da Obra Pública, con el objeto do llevar a cabo la Vigésima 
Primera sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública de la presente 
administración, señalándose para esta reunión lo siguiente: 

El Presidente de la Comisión, Mtro. José Luis Tostado Bastidas da inicio formal a la 
presente sesión de la Comisión (Vigésima Primera Sesión). 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Lista de asistencia. 
2. Verificación de Quórum. 
3. Aprobación de la Orden del Día. 
4. Autorización de inicios de Procedimientos mediante la modalidad de Licitación por 

Invitación Restringida, con recurso BANOBRAS. 
5. Autorización de inicios de Procedimientos mediante la modalidad de Licit 

Pública, con recurso BANOBRAS. 
6. Presentación y Autorización de Fallo del Procedimiento por la modalidad de 

Licitación por Invitación Restringida, con recurso del Fondo de Aportaciones par 
Infraestructura Social Municipal FAISM 2020. 

7. Presentación y autorización de convenio con recurso BANOBRAS. 
8. Informe de Obras Asignadas por la modalidad de Adjudicación Directa y sus 

Avances Físicos. 
9. Asuntos Varios. 

Una vez comprobado que las convocatorias correspondientes fueron debidamente notificadas a la 
autoridades, así como a los representantes de los organismos colegiados a los que hace mención 
el artículo Sexto del Reglamento de Asignación y Contratación de Obra Pública para el Municipio 
de Zapopan, Jalisco, que participan en esta Comisión, se procedió a verificar la asistencia, 
corroborando que se encontraban presentes al inicio de la Sesión, las siguientes personas\ 

1. Lista de asistencia. 

El lng. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contrat s 
de Obra Pública, hace uso de la voz y nombra asistencia. 

Mtro. José Lu is Tostado Bastidas, Representante del Presidente de la Comisión de Asignac ón y 
Contratación de Obra Pública. Presente. 

Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña, Representante Titular de la Comisión Colegiada 
Permanente de Desarrollo Urbano.Presente. 

Regidora Lic. Laura Gabriela Cárdenas Rodríguez, Representante Suplente de la Comisión 
Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. Presente. 

Lic. Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. Presente. 

lng. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de 
Obra Pública. Presente. 
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Regidor Dr. José Antonio de la Torre Bravo, Representante Titulardel Partido Acción Nacional. 
Presente. 

Regidor Carlos Gerardo Martínez Domínguez, Representante Titular del Partido Movimiento de 
Regeneración Nacional. Presente. 

Lic. William Gómez Hueso, Representante Suplente, de la Fracción Independiente. Presente. 

Regidor Mtro. áscar Javier Ramírez Castellanos, Representante Titular del Partido Movimiento 
Ciudadano. Presente. 

Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de 
Jalisco. Ausente. 

lng. Víctor Hugo Rodríguez Ramos, Representante del Colegio de Ingenieros Civiles 
Jalisco. Ausente. 

Lic. Fermín Cortes Gutiérrez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la lndustri 
Construcción. Presente. 

Miro. Marco Antonio Cervera Delgadillo, Invitado Contraloría Ciudadana. Presente. 

lng. Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Invitado Jefe de Auditoría a Obra Pública, de la Dirección de 
Auditoría de la Contraloría Ciudadana. Presente. 

2. Verificación del quórum legal para sesionar. 

Se corroboró con la lista de asistencia que se cuenta con el quórum legal requerido para verificar 
esta Sesión, conforme a lo establecido en los artículos 7° y 1 Oº del Reglamento de Asignación y 
Contratación de Obra Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco, motivo por el cual se procede 
a agotar el siguiente punto del orden del día. 

3. Aprobación de la Orden del Día. 

El Presidente de la Comisión, Mtro. José Luis Tostado Bastidas menciona: muy bien una ve 
constatado que hay quórum legal requerido, pasamos al punto número tres que es la aprobad, 
de la orden del día que se les hizo llegar previamente, si no hay ninguna observación al respecto lo 
sometemos a su consideración los que estén a favor, así manifestarlo: 

Mtro. José Luis Tostado Bastidas, Representante del Presidente de la Comisión de Asignación 
Contratación de Obra Pública. A favor. 

Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña, Representante Titular de la Comisión Colegiada y 
Permanente de Desarrollo Urbano. A favor. 

Regidora Lic. Laura Gabriela Cárdenas Rodríguez, Representante Suplente de la Comisión 
Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos A favor. 

Lic. Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal, A favor. 
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lng. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de 
Obra Pública. A favor. 

Regidor Dr. José Antonio de la Torre Bravo, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A 
favor. 

Regidor Carlos Gerardo Martínez Domínguez, Representante Titular del Partido Movimiento de 
Regeneración Nacional. A favor. 

Lic. William Gómez Hueso, Representante Suplente, de la Fracción Independiente. A favor. 

Regidor Mtro. áscar Javier Ramírez Castellanos, Representante Titular del Partido Movimiento 
Ciudadano. A favor. 

Lic. Fermín Cortes Gutiérrez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la 1 

Construcción. A favor. 

El Presidente de la Comisión,Mtro. José Luis Tostado Bastidas menciona: muy bien 
aprobada por unanimidad la Orden del Día. 

4. Autorización de inicios de Procedimientos mediante la modalidad de 
Licitación por Invitación Restringida, con Recurso Banobras. 

El Presidente de la Comisión, Mtro. José Luis Tostado Bastidas menciona: pasamos al cuarto 
punto de la orden del día que es la Autorización de inicios de Procedimientos mediante la 
modalidad de Licitación por Invitación Restringida, con recurso Banobras. También se les hizo 
llegar previamente; le pido al Secretario Técnico de lectura de los mismos. 

El lng. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos 
de Obra Pública, hace uso de la voz y da lectura y explicación de la autorización de inicio 
deprocedimiento de Licitación por Invitación Restringida, como se describen en la siguiente tabla: 

Recurso Crédito Banobras 

OBJETO DE LA OBRA NUMERO DE CONTRATO 

Construcción del Parque Lineal Bugambilias, y obra 
complementaria del parque Bugambilias, municipio de 
Zapopan, Jalisco. 

DOPI-M U N-CR-EP-Cl-136-2020 1) 
1 

Una vez dado lectura a las obras para inicio del proceso de contratación, y no teniend1 
ningunaobservación de la misma se procedió a someterla a la consideración de los integrantes de 
laComisión de Asignación de Obra Pública, que se encontraban presentes en la 
Sesión,manifestandolo de la siguiente manera: 

Mtro. José Luis Tostado Bastidas, Representante del Presidente de la Comisión de Asignación y 
Contratación de Obra Pública. A favor. 

Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña, Representante Titular de la Comisión Colegiada y 
Permanente de Desarrollo Urbano. A favor. 
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Regidora Lic. Laura Gabriela Cárdenas Rodríguez, Representante Suplente de la Comisión 
Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos A favor. 

Lic. Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal, A favor. 

lng. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de 
Obra Pública. A favor. 

Regidor Dr. José Antonio de la Torre Bravo, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A 
favor. 

Regidor Carlos Gerardo Martínez Domínguez, Representante Titular del Partido Movimiento de 
Regeneración Nacional. A favor. 

Lic. William Gómez Hueso, Representante Suplente, de la Fracción Independiente. A favo 

Regidor Mtro. Óscar Javier Ramírez Castellanos, Representante Titular del Partido Movimie 
Ciudadano. A favor. 

Lic. Fermín Cortes Gutiérrez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la 
Construcción. A favor. 

El Presidente de la Comisión, C. Mtro. José Luis Tostado Bastidas menciona: muy bien 
queda aprobado por unanimidad el cuarto punto de la Orden del Día que es la Autorización 
de inicio de procedimiento de Licitación por Invitación Restringida, Recurso Banobras. 

5. Autorización de inicios de Procedimientos mediante la modalidad de 
Licitación Pública, con Recurso Banobras. 

El Presidente de la Comisión, Mtro. José Luis Tostado Bastidas menciona: muy bien desahogado 
el cuarto punto de la orden del día pasamos al quinto punto que es la Autorización de inicios de 
Procedimientos mediante la modalidad de Licitación Pública, con Recurso Banobras.; le pido al 
Secretario Técnico de lectura de las mismas. 

El lng. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación e 
Contratosde Obra Pública, hace uso de la voz y da lectura y explicación de la autorización de ini io 
deprocedimiento de Licitación Pública, como se describen en la siguiente tabla: 
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Recurso Crédito Banobras. 

OBJETO DE LA OBRA 

Rehabilitación de la Unidad Deportiva Girasoles, 
municipio de Zapopan, Jalisco. 

Rehabilitación de la Unidad Deportiva Parques de 
Tesistán, municipio de Zapopan, Jalisco. 

Rehabilitación de la Unidad Deportiva Lagos del 
Country; Electrificación y Alumbrado Público de la 
Unidad Deportiva Flores Magón y Unidad Deportiva 
Santa Lucia, munici io de Za o an, Jalisco. 
Rehabilitación de la Unidad Deportiva Tepeyac 
Haciendas, municipio de Zapopan, Jalisco. 

Rehabilitación de la Unidad Deportiva Villas Vallarta, 
municipio de Zapopan, Jalisco. 

NUMERO DE CONTRATO 

DOPI-M UN-CR-ID-LP-137-2020 

DOPI-M UN-CR-ID-LP-138-2020 

DOPI-MUN-CR-ID-LP-139-

DOPI-MUN-CR-ID-LP-140-2020 

DOPI-M UN-CR-ID-LP-141-2020 

Una vez dado lectura a las obras para inicio del proceso de contratación, y no teniendo ninguna 
observación de la misma se procedió a someterla a la consideración de los integrantes de la 
Comisión de Asignación de Obra Pública, que se encontraban presentes en la Sesión, 
manifestándolo de la siguiente manera: 

Mtro. José Luis Tostado Bastidas, Representante del Presidente de la Comisión de Asignación y 
Contratación de Obra Pública. A favor. 

Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña, Representante Titular de la Comisión Colegiada y 
Permanente de Desarrollo Urbano. A favor. 

Regidora Lic. Laura Gabriela Cárdenas Rodríguez, Representante Suplente de la Comisión 
Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos.A favor. 

Lic. Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal, A favor. 

lng. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contrato 
Obra Pública. A favor. 

Regidor Dr. José Antonio de la Torre Bravo, Representante Titular del Partido Acción Nacional. 
favor. 

Regidor Carlos Gerardo Martínez Domínguez, Representante Titular del Partido Movimiento de 
Regeneración Nacional. A favor. 

Lic. William Gómez Hueso, Representante Suplente, de la Fracción Independiente. A favor. 

Regidor Mtro. Óscar Javier Ramírez Castellanos, Representante Titular del Partido Movimiento / 
Ciudadano. A favor. L 
Lic. Fermín Cortes Gutiérrez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la I stria de la 
Construcción. A favor. 
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El Presidente de la Comisión, C. Mtro. José Luis Tostado Bastidas menciona: muy bien 
queda aprobado por unanimidad lo presentado delquinto punto de la Orden del Día que es la 
Autorizoció11 e.Je i11icio e.Je ¡.,1uce<.Jirnie11to de Licitación Públlca, Recurso Banobras. 

6. Presentación y Autorización de Fallo del Procedimiento por la modalidad 
de Licitación por Invitación Restringida, con recurso del Fondo de 
Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal FAISM 2020. 

El Presidente de la Comisión, Mtro. José Luis Tostado Bastidas menciona: muy bien d ahogado 
el quinto punto de la orden del día pasamos al sextopunto de la orden del día q es la 
Presentación y Autorización de fallo de Procedimientos por la modalidad de Licitac1 · 
Invitación Restringida, con Recurso del Fondo de Aportaciones para la 
Municipal FAISM 2020.; le pido al Secretario Técnico de lectura del mismo. 

El lng. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de 
Contratosde Obra Pública, hace uso de la voz da lectura y explicación detallada del análisis de 
cada una delas propuestas presentadas, proponiendo la adjudicación a la em¡,resa que se 
describen en lasiguiente tabla: 

Recurso del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal FAISM 2020. 

IMPORTE DE 
OBJETO DE LA OBRA NUMERO DE CONTRATO ADJUDICATARIO ASIGNACIÓN CON 

IVA 
Construcción de red de drenaje 

ICMEXA sanitario en calles de la colonia El 
DOPI-M U N-R33-DS-Cl-089-2020 CONSTRUCTORES, $2,198,071.43 Tizate, municipio de Zapopan, 

Jalisco. S.A.DE C.V. 

Una vez comprobado, dado lectura y explicado a detalle cada una de las propuestas de fallo de la 
licitación presentada, y no teniendo ninguna observación de la misma se procedió a someterla a 
consideración de los integrantes de la Comisión de Asignación de Obra Pública, que e 
encontraban presentes en la Sesión, manifestándolo de la siguiente manera: 

Mtro. José Luis Tostado Bastidas, Representante del Presidente de la Comisión de Asignaci 
Contratación de Obra Pública. A favor. 

Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña, Representante Titular de la Comisión Colegiada y 
Permanente de Desarrollo Urbano. A favor. 

Regidora Lic. Laura Gabriela Cárdenas Rodríguez, Representante Suplente de la Comisión 
Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos.A favor. 

Lic. Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal, A favor. 
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lng. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de 
Obra Pública. A favor. 

Regidor Dr, José Antonio de la Torre Bravo, Representante Titular del Partido Acción NacionaL A 
favor. 

Regidor Carlos Gerardo Martínez Domínguez, Representante Titular del Partido Movimiento de 
Regeneración Nacional. A favor. 

Lic. William Gómez Hueso, Representante Suplente, de la Fracción Independiente, A f vor. 

Regidor Mtro_ Óscar Javier Ramírez Castellanos, Representante Titular del Partido M 
Ciudadano. A favor. 

Lic. Fermín Cortes Gutiérrez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de 
Construcción. A favor. 

El Presidente de la Comisión, C. Mtro. José Luis Tostado Bastidas menciona: muy bien 
queda aprobado por unanimidad lo presentamos en el puntosexto de la Orden del Día, que 
es la autorización del fallo en la modalidad de Licitación Restringida. 

7. Presentación y autorización de convenio con recurso BANOBRAS. 

El Presidente de la Comisión, Mtro, José Luis Tostado Bastidas menciona: pasamos al 
séptimopunto de la orden del día que es la presentación Autorización de convenio con Recurso 
Banobras. También se les hizo llegar previamente; le pido al Secretario Técnico de lectura de los 
mismos. 

El lng, Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos 
de Obra Pública, hace uso de la voz y da lectura a la solicitud del convenio siguiente: 

NUMERO 
IMPORTE IMPORTE IMPORTE DE OBJETO DE LA OBRA 

CONTRATO CONVENIO TOTAL % 
CONTRATO 

Rehabilitación de la Procuraduría 
DOPI-MUN-CR- de Protección a Niños. Niñas y 

$7,505,453,34 $1,843, 156,31 $9,348,609,65 
1 D-Cl-031-2020 Adolescentes, segunda etapa 

Municipio de Zapopan, Jalisco, 

El Presidente de la Comisión, Mtro, José Luis Tostado Bastidas menciona: de acuerdo 
expuestoles pido que quienes estén a favor de lo manifestado en el sentido de contenido y alca ce 
procedan a manifestar su conformidad si así fuera el caso levantando su mano. Los que estén 
favor, así manifestarlo: 

Mtro. José Luis Tostado Bastidas, Representante del Presidente de la Comisión de Asignación y 
Contratación de Obra Pública. A favor. 

Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña, Representante Titular de la Comisión Colegiada y 
Permanente de Desarrollo Urbano. A favor. 
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Regidora Lic. Laura Gabriela Cárdenas Rodríguez, Representante Suplente de la Comisión 
Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos.A favor. 

Lic. Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal, A favor. 

lng. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de 
Obra Pública. A favor. 

Regidor Dr. José Antonio de la Torre Bravo, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A 
favor. 

Regidor Carlos Gerardo Martínez Domínguez, Representante Titular del Partido Movimiento de 
Regeneración Nacional. A favor. 

Lic. Will iam Gómez Hueso, Representante Suplente, de la Fracción Independiente. A favor. 

Regidor Mtro. áscar Javier Ramírez Castellanos, Representante Titular del Partido Movimie 
Ciudadano. A favor. 

Lic. Fermín Cortes Gutiérrez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la 
Construcción. A favor. 

El Presidente de la Comisión, C. Mtro. José Luis Tostado Bastidas menciona: muy bien 
queda aprobado por unanimidad el séptimo punto. 

8. Informe de Obras Asignadas por la modalidad de Adjudicación Directa y 
sus A vanees Físicos. 

El Presidente de la Comisión, Mtro. José Luis Tostado Bastidas menciona: pasamos al octavo 
punto de la orden del día que es el Informe de Adjudicaciones directas y sus avances físicos. 
Procede el secretario técnico. 

El lng. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos 
de Obra Pública, hace uso de la voz y da lectura y explicación a las obras en la modalidad de 
adjudicación directa, como se describe en la siguiente tabla: 

Recurso de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal FAISM 2020. 

OBJETO DE OBRA NUMERO DE 
ADJUDICATARIO IMPORTE AVANC 

CONTRATO ASIGNACIÓN FÍSICO 
Construcción de red de 
drenaje sanitario en calles de DOPI-MUN-R33- GUISHI la colonia, Colinas de la 

DS-AD-134-2020 CONSTRUCCIONE Primavera y red de agua $1 ,782,788.63 95% 
potable en calles de la colonia, S, S.A. DE C.V. 
Lomas de la Primavera, 
municipio de Zapo an, Jalisco. 

Construcción de red de DOPI-MUN-R33- GROUP BETA 
drenaje sanitario en calles de DS-AD-095-2020 CIMENTACIONES, $891 ,894.67 90% la colonia Río Blanco, 
municipio de Zapopan, Jalisco. S.A. DE C.V. 
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Recurso Fortamun. 

OBJETO DE OBRA NUMERO DE 
ADJUDICATARIO IMPORTE 

CONTRATO ASIGNACIÓN 
Construcción de puente 
peatonal y cruce vehicular en DOPI-MUN- CONSTRUCTORA arroyo El Garabato en el cruce 

FORTA-IM-AD- FLORES FAJARDO, $1,429,358.80 de calle Tabachines y calle 
Tesistan en la colonia Venta 122-2020 S.A. DE C.V. 
del Astillero, municipio de 
Zaoopan, Jalisco. 

AVANCE 
rís1co 

85% 

El Presidente de la Comisión, Mtro. José Luis Tostado Bastidas menciona: Si no hay observación 
al respecto, y como este es un informe no se vota, pasamos al siguiente punto. 

9. Asuntos Varios. 

El Presidente de la Comisión, Mtro. José Luis Tostado Bastidas menciona: muy bien desahog 
el octavo punto de la orden del día. Pasamos al siguiente punto que es Asuntos Varios, si alguien 
tiene algún asunto que tratar, a sus órdenes. 

El lng. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos 
de Obra Pública, hace uso de la voz mencionando:pido autorización para un convenio adicional y 
tratar dos puntos más: 

El lng. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos 
de Obra Pública, menciona: Los motivos para realizar este convenio es que en el cierre 
administrativo de la misma donde se detectaron algunos volúmenes adicionales para dejar los 
trabajos ejecutados al cien por ciento sobre todo en señalética con recurso CUSMAX. Prosiguió a 
la explicación de dicho convenio como se muestra en la siguiente tabla. 

CONTRATO OBJETO DE OBRA IMPORTE IMPORTE IMPORTE 
% CONTRATO CONVENIO TOTAL 

DOPI-MUN- Construcción de ciclovías y 
CUSMAX- obra complementaria en 

$7,991 ,795.99 $389,230.43 $8,381 ,026.42 4.87 
IM-Cl-053- Zona Poniente, Municipio de % 

2020 Zapopan, Jalisco. 

I 
El Presidente de la Comisión, Mtro. José Luis Tostado Bastidas hace uso de la voz mencionan90: 
si no hay ninguna observación al respecto lo sometemos a su consideración los que estén a favhr, 
así manifestarlo: 

Mtro. José Luis Tostado Bastidas, Representante del Presidente de la Comisión de Asignación y 
Contratación de Obra Pública. A favor. 

- . . Regidor Mtro. Abel Octav10 Salgado Pena, Representante Titular de la Com1s1ón Colegiada y 
Permanente de Desarrollo Urbano. A favor. 

/ 

,.__ 

Regidora Lic. Laura Gabriela Cárdenas Rodríguez, Representante Suplente de la Comisión ( • 
Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos.A favor. l./{, 

Lic. Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal, A favor. 
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lng. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de 
Obra Pública. A favor. 

Regidor Dr. José Antonio de la Torre Bravo, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A 
favor. 

Regidor Carlos Gerardo Martínez Domínguez, Representante Titular del Partido Movimiento de 
Regeneración Nacional. A favor. 

Lic. William Gómez Hueso, Representante Suplente, de la Fracción Independiente. A favor. 

Regidor Mtro. áscar Javier Ra_mírez Castellanos, Representante Titular del Partido Movimiento 
Ciudadano. A favor. 

Lic. f-ermin Cortes Gutiérrez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la 
Construcción. A favor. 

El Presidente de la Comisión, Mtro. José Luis Tostado Bastidas menciona: muy bien 
aprobado por unanimidad lo presentado en este asunto vario que es la autorización 
convenio adicional con cargo a recurso Cusmax. 

El Presidente de la Comisión, Miro. José Luis Tostado Bastidas menciona: Sigamos con el 
siguiente punto a tratar por parte del Secretario Técnico de laComisión de As ignación de Contratos 
de Obra Pública. 

El lng. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos 
de Obra Pública, menciona: Con base a un recurso que es signado por parte de la Dirección de 
Movilidad a la Dirección de Obras Públicas e Infraestructura del municipio de Zapopan.sol icitamos 
la autorización de inicio de procedimientode laConstrucción de las plataformas y obra 
complementaria, de la ciclovía emergente, de avenida Guadalupe para iniciar el proceso de 
Licitación por Invitación Restringida la cual se muestra en la siguiente tabla. 

Recurso Municipal. 

OBJETO DE LA OBRA NUMERO DE CONTRATO 
Construcción de las plataformas y obra 
complementaria, de la ciclovía emergente, de DOPI-MU N-RM-MOV-Cl-135-2020 
avenida Guadalupe, Municipio de Za_12opan, Jalisco. 

----------­El Presidente de la Comisión, Mtro. José Luis Tostado Bastidas hace uso de la voz menciona[,: 
si no hay ninguna observación al respecto lo sometemos a su consideración los que estén a fa or, 
así manifestarlo: 

Mtro. José Luis Tostado Bastidas, Representante del Presidente de la Comisión de Asignad y 
Contratación de Obra Pública. A favor. 

Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña, Representante Titular de la Comisión Colegiada y 
Permanente de Desarrol lo Urbano. A favor. 

Regidora Lic. Laura Gabriela Cárdenas Rodríguez, · Representante Suplente de la Comisión 
Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos.A favor. 

Lic. Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal, A favor. 
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COMISIÓN DE ASIGNACIÓN YCONTRATACIÓN 
DE OBRA PÚBLICA PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO 

VIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN, 2020 

lng. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de 
Obra Pública. A favor. 

Reyitlrn Dr. ,José Antonio de la Torrf? Rrnvo. Rerresentante Titular ciel Partido Acción Nacional. A 
favor. 

Regidor Carlos Gerardo Martínez Domínguez, Representante Titular del Partido Movimiento de 
Regeneración Nacional. A favor. 

Lic. William Gómez Hueso, Representante Suplente, de la Fracción Independiente. A favor. 

Regidor Mtro. áscar Javier Ramírez Castellanos, Representante Titular del Partido Movimiento 
Ciudadano. A favor. 

Lic. Fermín Cortes Gutiérrez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la 
Construcción. A favor. 

El Presidente de la Comisión, Mtro. José Luis Tostado Bastidas menciona: muy bie 
aprobado por unanimidad lo presentado en este asunto vario que es la autorización de , 
de procedimiento de Licitación por Invitación Restringida. 

Sin otro asunto que tratar el Presidente de la Comisión, C. Mtro. José Luis Tostado Bastidas, da 
por terminada la Vigésima Primera Sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra 
Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco, de la presente administración, siendo las 10:42 diez 
horas con cuarenta y dos minutos del día 26 veintiséis de noviembre de 2020 dos mil veinte. 
Elaborándose la presente acta como constancia, firmando las autoridades, así como 
representantesde los organismos colegiados a los que hace mención el artículo sexto del 
reglamento de asignación y contratación de obra pública para el municipio de Zapopan, Jalisco, /J__ 
que estuvieronpresentes y así quisieron hacerlo. f 

Mtro. José Luis Tostado Bastidas 
Presidente de la Co ·sión \ signación y Cont~ tación de Obra Pública. 

R 
Representante Titular Desarrollo Urbano. 

Regidora Lic. Laura Ga iela Cárdenas Rodríguez 
Representante Suplente de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y 

Presupuestos. 

j,,t 
Lic. Andrea Estefanía Vargas Arteaga 

Suplente de la Tesorera Municipal. 
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COMISIÓN DE ASIGNACIÓN YCONTRATACIÓN 
DE OBRA PÚBLICA PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO 

VIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN, 2020 

lng. Ismael Jáuregui Castañeda 
Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. 

Regidor José Ant nio de la Torre Bravo 
Representante Titular del Partido Acción Nacional. 

Regidor Carlos Gerardo M ínez Domínguez 
Representante Titular del Partido Mn e to de Regeneración Nacional 

Lic. l la!Jl Gómez ueso 
Representante Supleñfé de la Fra ción Independiente. 

1 

Regidor Mtro. Óscar Javier Ramírez Castellanos 
Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. 

Lic. Fe"'1-r.;\'l,e/,i,;.~:.;-s Gutiérrez 
Representante Titular de la Cámara exicana de la Industria de la Construcción 

Mtro. Marco Antonio Cervera Delgadillo 
Titular C tralor' Ciudadana. 

Ias 
ía de la Contraloría Ciudadana 

Esta hoja de firmas corr sponde I Acta levantada co motivo, de laVigésima PrimeraSesión de 
la Comisión de Asign 1ón y Contratación de Obra Pú lica de la presente administración. 
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